
 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

  

на освітньо-наукову програму «Історія України» підготовки докторів 

філософії третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 032 «Історія та археологія»  

галузі знань 03 «Гуманітарні науки», розроблену в Національному 

університеті біоресурсів і природокористування України 

 

Рецензована програма є освітньо-науковою програмою (ОНП) «Історія 

України» підготовки аспірантів (PhD доктора філософії) за спеціальністю 032 

«Історія та археологія», розроблена викладачами кафедри міжнародних відносин 

і суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 

університету біоресурсів і природокористування України на 2023/2024 

навчальний рік. 

Структура ОНП «Історія України» логічно побудована, включає всі 

необхідні елементи. ОНП чітко визначає мету, яка полягає у підготовці науково-

педагогічних працівників, висококваліфікованих фахівців європейського рівня в 

галузі історії та археології, здатних представляти результати наукового пошуку 

у самостійних та оригінальних наукових дослідженнях.  

ОНП «Історія України» необхідний для здобуття третього ступеня вищої 

освіти; визначає перелік програмних компетентностей та програмних 

результатів, які має набути в процесі навчання здобувач третього (освітньо-

наукового) рівня.   

Навчальна складова програми є збалансованою й відповідає вимогам 

підготовки відповідних фахівців. Для унаочнення представлена структурно-

логічна схема ОНП з викладом всіх освітніх компонент як обов’язкових, так і 

вибіркових. Чітко виписана система оцінювання результатів роботи здобувачів. 

Позитивним є те, що у програмі обґрунтовано особливість і унікальність 

програми відповідно до профілю університету. Забезпечено умови для набуття 

аспірантами поглиблених знань з аграрної історії України та історії міжнародних 



зв’язків України. З цією метою передбачено вивчення дисциплін циклу 

спеціальної (фахової) підготовки: «Аграрна історія України», «Вітчизняна та 

зарубіжна історіографія аграрної історії України» та вибіркових компонентів 

ОНП: «Історія аграрної освіти та науки», «Актуальні питання історії України в 

міжнародному вимірі» та «Історія міжнародних зв’язків України». В ОНП 

враховується сфери наукових інтересів наукових керівників та здобувачів. 

Позитивно оцінюючи зміст і структуру програми, вважаємо за потрібне 

запропонувати збільшити кількість кредитів на освітні компоненти циклу 

спеціальної (фахової) підготовки  та вибіркові компоненти ОНП.  

Пропонована освітньо-наукова програма «Історія України» повністю 

відповідає встановленим вимогам щодо підготовки докторів філософії третього 

(науково-освітнього) рівня вищої освіти галузі знань 03 «Гуманітарні науки»  

спеціальності 032 «Історія та археологія». 
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